

«ВЕСЕЛЫЙ МАСКАРАД»

Конкурс социальных проектов «Факел добра»

Лучший социальный проект в области культуры и искусства - проекты культурной направленности, ориентированные на популяризацию культурного наследия регионов производственной деятельности, создание творческих кружков, проведение культурных акций, выставок, мастер-классов и др.

Группа работников Воркутинского ЛПУМГ

Театр – это всегда праздник, яркое событие в жизни любого человека, а для ребенка это не только новые впечатления, но и новая духовная практика. Для ребенка театр – это тот волшебный мир, который можно увидеть и там побывать.

Театр зарождает стремление нести в жизнь прекрасное и доброе.

Идея поставить детский спектакль в качестве новогоднего подарка детям сотрудников Воркутинского ЛПУМГ возникла задолго до праздника. А если еще и все роли будут исполнять сами «газовики»... А потом устроить раздачу подарков Дедом Морозом и Снегурочкой! Получится грандиозное торжество всем на радость!



Театр для детей – источник познания, способ взаимодействия. Главная задача театра – вызвать отклик в детской душе, научить сопереживанию.



Интересные декорации, живописные костюмы добавили красочности, сделали спектакль ярким и праздничным.





К подготовке мероприятия привлекли специалистов Центра национальных культур города.

Режиссером музыкального новогоднего спектакля «Веселый маскарад» по мотивам одноименной пьесы крымского поэта, писателя и драматурга Владимира Орлова выступила Светлана Зарянко.



Сказка в стихах, написанная в далеком 1971 году, актуальна и сегодня, ведь она учит маленьких зрителей основополагающим жизненным ценностям — добро побеждает зло, а справедливость всегда восторжествует. Таким же солнечным получился наш спектакль и всё представление в целом.

Описание проекта

Как бы безнадежно-голодный Волк (начальник службы ГРС А.А. Сайфетдинов) и хитрая Лиса (вед. спец по кадрам Ю.В. Пашина) не пытались сорвать новогодний маскарад у лесных зверей и съесть двух друзей-зайцев (зам. гл. инженера по ОТ и ПБ Д.А. Петров и инженер АСУ ПХД А.А. Дуркин), ничего у них не получилось.



Впрочем, кто победит в этой неравной «маскарадной» схватке долго оставалось интригой, что держало в напряжении маленьких зрителей. Но в итоге все закончилось, конечно же, благополучно.



Все их хитрости были разгаданы, тем более что на помощь пришел и Медведь-полицейский (начальник службы связи А.А. Смородин), который бдительно охраняет порядок в лесу.



Спектакль, где было много танцев, музыки, песен, весёлых погонь, курьёзных драк и, самое главное, зимнего новогоднего настроения получился динамичным, эмоциональным, эффектным, жизнерадостным. А после спектакля каждому ребёнку достался сладкий подарок из рук самой Снегурочки! (председатель ППО Н.В. Дубовицкая).



Такое замечательное действо не могло ограничиться одним показом. Также было решено расширить аудиторию. И получились полноценные гастроли «самодеятельного театра» Воркутинского ЛПУМГ!

Всех объединило великое чудо – ТЕАТР.

Результаты проекта

Спектакль посмотрели не только дети «газовиков», но и воспитанники городских интернатов, коррекционной школы, дети с ограниченными возможностями здоровья и детишки из малообеспеченных семей.



И... У нас всё получилось!

СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ

Дубовицкая Наталья Викторовна
Председатель ППО Воркутинского ЛПУМГ
Тел. : (82151) 2-42-99
E-mail: ndubovickaya@sgp.gazprom.ru